

Ptáčku, jak zpíváš?



Vyhodnocení výtvarné, fotografické a literární soutěže uspořádané v rámci kampaně LÍSKY, z. s., „Ptáci, žijí tady s námi“, kterou organizovala Střední škola Kostka s.r.o. ve spolupráci s Muzeem regionu Valašsko a LÍSKOU.

V letošním ročníku se do soutěže zapojilo 12 škol, školek a školních družin, ale i desítky jednotlivců ze Zlínského kraje i mimo něj. Ti všichni se zabývali v dubnu a květnu tématem ptáků, mysleli na jejich ochranu i obecně na ochranu přírody, chodili do terénu a pozorovali, naslouchali ptačímu zpěvu a mnoho dalších zajímavých věcí.

Porota měla těžký úkol. Musela vybrat ty práce, které ji nejvíc zaujaly.

Vyhodnocení a slavnostní vyhlášení vítězů proběhne ve středu 27. 6. 2018 od 9.00 hod. do 10.00 hod. v zámku Vsetín (prostory Muzea regionu Valašsko) v Mramorovém sále.

V kategorii kolektivy – výtvarná část oceňujeme:

MŠ Vsetín, Na Kopečku

MŠ Vsetín, Kobzáňova,

MŠ Vsetín, Jasenka 757

Školní družina ZŠ Sychrov, výtvarný kroužek Pastelky, p. vych. Eva Matute

Školní družina Základní školy, p. o. Vizovice, žáci 3. třídy, p.vych. Marie Valníčková

V kategorii jednotlivci – výtvarná část oceňujeme:

Kamila Syptáková, ZŠ Vsetín, Sychrov 97, 4.A

Filip Trlica, MŠ Vsetín, Sychrov, Motýlci,

V kategorii jednotlivci – fotografie oceňujeme

Šimon Martínek, 4.třída ZŠ Valašská Bystřice

Daniela Glabazňová, M1.A, Kostka

Dominika Stiborová, M1.A, Kostka

Eliška Hrabcová, P2.B, Kostka

Mária Robotová, L1.A, Kostka

V kategorii **kolektivní práce - slogany** oceňujeme:

Třídu P2.A, SŠ Kostka, za společně vytvořené slogany, zejména: *Chráním ptáky- chraň je taky!*

V kategorii **jednotlivci - slogany** oceňujeme:

Matěj Chovanec, G2.A, Kostka

Nikol Studeníková, L2.A, Kostka

Daniela Palová, M1.A, Kostka

V kategorii **komponované práce – kolektivy** oceňujeme:

(MŠ) Lilie, centrum dramatické výchovy, Jasenická 1831, Vsetín

Školní družina Liptál, p. vychovatelka Petra Pilná

MŠ Sychrov, třída Ptáček, Ernestová Alena, Butorová Mirka a děti ze třídy Ptáček.

Školní družina ZŠ Záhorovice

Děkujeme všem zapojeným žákům, ale i paním učitelkám, vychovatelkám a rodičům, kteří berou děti do přírody, povídají si s nimi a učí je tvořit si vlastní názor i prožívat radost v přírodě, třeba při pozorování ptáků.

Děkujeme!!

Pro účast či neúčast na vyhodnocení mne prosím co nejdříve kontaktujte e-mailem na: jaroslavasevcikova@seznam.cz. Je možno dohodnout i předání cen odpoledne, od cca 14.00 hod. do cca 16.00 hod. kdykoliv (rozhodnutí je na Vás, ale prosím o včasnou informaci, ať mohu připravit program), jinak mohu zaslat diplomy e-mailem.

Jaroslava Ševčíková